
 

 
 

 

 

Polgármesteri beszámoló a 2025. január 28. óta eltelt időszakról 
 

 

 

2026. január 28. 

 

Ezen a napon írtuk alá a Képviselő-testület 190/2025.(XII.10.) határozata alapján a 3542. és 

3543 helyrajzi számú ingatlanok módosított adásvételi szerződését. 

 

Délután A BioTech USA szadai gyárában tartottak üzemlátogatással egybekötött 

sajtótájékoztatót, melyen én is részt vettem. Találkoztam a cég vezetőivel, Hankó Balázs 

kultúráért és innovációért felelős miniszter úrral és Szíjjártó Péter külgazdasági és 

külügyminiszter úrral is. A cég településünk legnagyobb iparűzési adó-befizetője, és szadai 

jelenlétük, bővülésük sok száz munkahely megteremtését eredményezi. Többek között 

társadalmi felelősségvállalási programjuk részeként is évről-évre jelentős adománnyal járulnak 

hozzá a helyi idősek egészségének megőrzéséhez, termékeik a 70 éven felüli lakóinknak adott 

ajándékcsomagokba kerülnek. 

 

2026. január 30 – február 6. 

 

Betervezett szabadságomat töltöttem. 

 

2026. február 9. 

 

Pusztai-Krepsz Mónikával, a Művelődési Ház vezetőjével egyeztettem a május 1-jén tartandó 

Családinap kapcsán.  

 

2026. február 10. 

 

Miniszteri egyeztetést folytattunk az Építési és Közlekedési Minisztérium helyettes 

államtitkárának, a MÁV Személyszállítási Zrt. vezetőjének, a Magyar Közút Nzrt. Pest 

Vármegyei igazgatójának, valamint Veresegyház, Erdőkertes, Gödöllő, Mogyoród és Szada 

polgármestereinek és alpolgármestereinek társaságában. Kéréseinknek megfelelően döntés 

született a következőkről:  

• M2-M3 összekötését célzó, részben engedélyekkel rendelkező összekötő út egy 

szakasza környezetvédelmi engedély és a támogatottság hiánya miatt lekerült a jelenleg 

megvalósítható programok listájáról 

• 2026 márciusának végéig feltételes tervezési közbeszerzési kiírást indít meg az ÉKM 

Szada belső tehermentesítő útjáról a Dózsa György út és a Vasút utca, Székely Bertalan 

utak közötti szakaszára 
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• 2026 márciusának végéig feltételes kivitelezési közbeszerzési kiírást indít meg az ÉKM 

Szada – Gödöllő, M3 ap. felhajtó ág közvetlen kapcsolatának kiépítésére. Itt a tervek 

már rendelkezésre állnak.  

• 2026 márciusának végéig feltételes tervezési közbeszerzési kiírást indít meg az ÉKM 

Szada – Veresegyház külterületi tehermentesítő útjára. Magyar Közút Nzrt. saját és 

külső erőforrásokat is igénybe véve, a március 15-i téli üzem vége előtt több héttel 

korábban kezdi meg a kátyúzási, burkolatjavítási feladatokat Az ÉKM és a BM 

intézkedik arról, hogy a Veresegyházon, Szadán áthaladó főúton tranzit forgalom 

ellenőrzés legyen.  

• A MÁV Személyszállítási Zrt. vezetője 1,5 hónapon belül kidolgozza egy új járat 

bevezetését és beindítását Gödöllő állomás – Mogyoród HÉV között Szada és 

Szentjakab érintésével. 

 

2026. február 11. 

 

DMRV Zrt. térségi közműszolgáltató és Veresegyház, Erdőkertes, Szada önkormányzatok 

közötti együttműködéséről egyeztettünk Hankó Balázs miniszterrel, hiszen nagyon fontos és 

időszerű lenne a szennyvíztelepi gépészet és az átemelő hálózat felújítása. Jelenleg a három 

település üzemeltetésében és tulajdonában álló telep időszakos túlterheltséggel küzd. A 

fejlesztések több száz millió forintba kerülnek, melyek jelentősen terhelnék a települések 

költségvetését. Célunk, hogy a beruházási igények és az üzemeltetés költsége ne a 

településeinket terhelje. Amennyiben létrejön a megállapodás, úgy helyreállhat a napi 7000 m3 

kapacitás, biztosítva a térség hosszú távú, üzembiztos szennyvízelvezetését. A jövőbeni 

fejlesztések előkészítéseként új tisztítótelep lehetséges helyének kijelöléséről is beszéltünk. 

Veresegyház önkormányzata a készülő Helyi Építési Szabályzatában biztosítja a későbbi 

bővítés területi feltételeit. 

 

Délután intézményvezetői értekezletet tartottunk, ahol megvitattuk az elmúlt hónap történéseit 

és a közeljövő aktuális kérdéseit. 

 

2026. február 12. 

 

Ezen a napon írtuk alá a Képviselő-testület 10/2026.(I.28.) határozata alapján a 758/7. és 758/8. 

helyrajzi számú ingatlanok településrendezési szerződését. 

 

2026. február 13. 

 

 Várhatóan március közepén új 327-es buszjárat indul, melyek reggel és délután a Gödöllő, 

autóbusz-állomás-Szada-Mogyoród, HÉV-állomás-Mogyoród-Fót, autóbusz-állomás 

útvonalon közlekednek majd. A MÁV Személyszállítási Zrt. munkatársaival végigjártuk a 

lehetséges útvonalakat. Velem tartott településünk frissen diplomázott közlekedésmérnöke, 

Seesink Dániel is, aki már eddig is sokat segített nekünk a menetrendek optimalizásáról 

folytatott tárgyalásokon. 

 

Ezen a napon kilenc családnál jártam, ahol boldog és büszke szülőkkel találkozhattam és adtam 

át nekik babacsomag formájában Szada Nagyközség Önkormányzatának támogatását. Isten 

hozta Izabellát, Hanna Mirát, Alina Csengét, Lizát, Abigélt, Mátyást, Gergő Kevét, Zalánt és 

Benetett.  
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2026. február 16. 

 

Nagy öröm és megtiszteltetés volt számomra, hogy ezen a napon személyesen is 

felköszönthettem településünk 90. életévét betöltött lakóját, Vadai Józsefné Marika nénit. 

Marika néni a Margita Szadai Idősek Otthona lakója, így az intézmény munkatársaival, az ott 

élő lakótársakkal, valamint családtagjaival ünnepeltük meg ezt a csodálatos évfordulót.  

 

 

2026. február 18. 

 

Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulási ülésén vettem részt, ahol a 

szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer műszaki és pénzügyi, finanszírozási problémáiról 

esett szó. 

 

 

2026. február 19. 

 

Aláírásra került a 3542. és 3543 helyrajzi számú ingatlanok 2. számú módosított adásvételi 

szerződése. 

 

 

Szada, 2026. február 20. 

 

 

Pintér Lajos s.k.        

   polgármester 


